
 

                                

 

                   

子どもたち一人一人に「よりそい」、「輪」（組織）で支えていきたいという思いの校報名です。 
 
【学校だよりのタイトルについて】 

校歌の題名「進みゆく」を今年度も引き続き学校だよりのタイトルとして使わせていただきます。こどもを中心に､

教職員､保護者･地域の方が笑顔で楽しく過ごすことのできる学校をめざして、一歩一歩進みゆきたいと思います。 
 
４月２５日は、年度はじめの授業公開や PTA総会、学級懇談会にご参加いただき、ありがとうござい

ました。ご多用の中、たくさんの保護者の皆さまにお越しいただき、こどもたちの様子をご覧いただけ

たこと、大変うれしく思っております。ご家庭での温かい眼差しや励ましのおかげで、こどもたちもよ

り一層やる気をもって学校生活を送っています。また、皆さまからいただいた授業公開の感想は、とて

も温かな学校へのメッセージであり、担任をはじめ、我々教職員にとって励みとなりました。 

これからも、こどもたち一人ひとりが安心して学び、笑顔で楽しく過ごせるよう、教職員一同努めて

まいります。何か気になることやご意見等ありましたら、いつでもお気軽にご連絡ください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【 保護者の方の感想 】 
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 学校の様子はこちら 

○１･２年生は、先生のお話を姿勢よくしっかり聞いていて、すごいなと思いました。2 年生の姿を近くで見て、１年

生は自然と学んでいるのだなと複式学級の良さを実感しました。 

○低学年はみんなのびのびと授業に取り組んでいた印象でした。時々、2年生が 1年生を気にかける姿が何度 

か見られ、ほほえましかったです。 

○１・２年生の時とは違う感じの授業風景で、中学年だなと思いました。みんな自分から進んで授業に取り組んで 

いてすごいと思いました。 

○昨年度と違って、自分より下の友達がいることを少しですが意識している姿が見られ、成長を感じました。授業 

はのびのびと受けていたので、「先生に感謝」と改めて思いました。いろいろなことがわからなくても、丁寧に教 

えてもらっていました。                               ＜続きは裏面＞ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こどもたちの成長を支える３つの力 
４月に開催しました学校運営協議会やＰＴＡ総会でもお話させていただきましたが、学校教育目標達

成のため、今年度大切にしたい力が３つあります。それは、下図に示す「地域の力」「家庭の力」「学校

（教職員）の力」です。この 3つの力が互いに連携し、補い合うことでこどもたちの健やかな成長と確

かな学びを支えることができます。それぞれの場でできることを持ち寄りながら、一体となって目標の

実現をめざしていきたいと考えています。 

地域や保護者の皆様方には、引き続き温かいご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○違う学年の子たちとどのように勉強をしているのか気になっていたので、普段の活動を見ることができてよかっ 

たです。とても楽しそうに、それぞれが個性のある作品を作っていて素敵な授業でした。 

○分かれての授業を初めて見て、こどもたちが自分で考え進めていく姿に驚きでした。他の人の意見や様子を

見ながら、自分の意見も出して進めるところが見れてとても良かったです。 

○一つの問題にも色々な解き方があるということに気づくと、もっと難しい問題を解く時に「この場合はこちらの解 

き方の方が早く正確に解けるな」とか「検算に使える」とかと利用できますね。みんなで話し合って解く姿が楽し

そうで、こちらも笑顔になりました。そんな雰囲気もあって、より深い定着につながるのかなと思いました。 

○国語辞典の見方、使い方は大事ですね。今はネット社会なので、調べる手段は辞典とはいきません。わからな

いことはネットで調べるのではなく、国語辞典や漢字辞典を開いてほしいものです。言葉の知識を高めてもら

えると、文章問題もスムーズにいくように思います。 

○３･４年生に分かれてあのように授業をしているんだなと、自分たちで進めることができていて感心しました。引

き出しの中やロッカーの整理整頓ができていて成長を感じました。 

○国語辞典の使い方について、こどもたちで進行して授業を進めていて、頼もしい姿を見ることができました。 

○６年生は、みんなで話し合いながら一つの問題の解き方を考えていく姿が立派でした。 

○高学年のわたり授業はスムーズに行っており、自分の意見を述べながら他の友達の意見も汲み取り、お互い

にフォローしながら進めていたのが印象的でした。そのやり取りがとても自然にできていました。 

○算数の授業で、５･６年生ともみんなで話し合って考えたり教え合ったり、とても楽しそうな雰囲気でした。お互

いにこの考え方は良いなとか、自分の考え方と違うなとすぐ言えることも見ていていいなと思いました。 

 

 

６月の主な行事予定 
            

   
１７日(火) ３･４年生なかよし交流会 

(秋鹿小・古江小との交流)  

２０日(金) 学園教育推進会議 

２４日(火) 全校朝礼     

２５日(水) クラブ活動 

           

   

２日(月) スクールカウンセラー来校日        

４日(水) 委員会活動                

１１日(水) クラブ活動            

１２日(木) 尿検査（最終）            

１３日(金) 読書の日              

１５日(日)  町民体育祭             

   


